



校园安全 我来维护

衣、食、住、行 件件都上心

为深入推进学校的法制安全宣传教育活动,增强学生的安全意识,达到预防危险的发生并提高学生自我保护的能力,3月18日,鑫昌路小学与市中公安分局永安派出所联合开展了“校园安全小卫士”安全教育活动。

报告会上,曹所长为小记者们把音频内容做了详细的解读,加深了他们对内容的理解。赵所长则从日常的“衣、食、住、行”四个方面,结合学生的生活实际情况,以自己近三十年的从警经历,引用一个个生动的案例,对日常生活中可能出现的安全问题做了全面阐述,教给学生自护、自救以及互救的方法。通过对各类安全事故的层层讲解、分析,提高学生的安全防范意识,形成良好的校园安全氛围。

此次活动吸引了该校枣庄日报小记者的广泛参与,400多名小记者参加了活动。报告会结束后,小记者们结合校外有关安全问题采访了永安派出所的曹所长,曹所长针对小记者们提出的问题,作出耐心而又细致的回答。

(李贵慈 任泽锋 文/图)

“曹所长,请您谈一谈我们在校内需要注意哪些安全问题?”



“嘘,别讲话,安全教育报告会开始啦!”

▲看,我们听得多认真

春天里 踏青去

看小树发芽 花儿绽放



“诗家清景在新春”此话不虚,今天,舜耕中学枣庄日报小记者的铁道游击队纪念园踏青之行正印证了这句话。乍暖还寒的天气,总让人感觉春天姗姗来迟。当近百名小记者们走进枣庄千山文化展厅时,琳琅满目的伏里土陶、张范剪纸、洛房泥塑、峯城毛笔、大成青铜等枣庄传统文化元素让他们眼界大开。观剪纸,玩柳编,吹泥塑,听非物质文化遗产保护,赏花卉,找气根,估株

高,觅春花,放风筝,或记录,或拍摄,或发现,或请教,一上午乐而不疲,陶醉在春之美的发现中。

一同参加踏青觅花的学生家长说:“让孩子们走进大自然,走进文化产品展厅,走进花卉基地,通过记录、发现、体验后思考写作,不仅打开了他们的眼界,也丰富了他们热爱自然、热爱人文、热爱生活的‘心界’,我非常喜欢陪孩子参加这样的活动。” (张烨 文/图)

你们知道吗? 鸭掌木的别名就是“八面来财”

让我们都来估估仙人球的株高、胸围吧

龙须树旁,仔细地听,认真地记

爸爸,妈妈,老师,同学,咱们踏青去

这青铜火车头可真大呀

